

答：查本市公車處曾於本（八十四）年三月十四日會同士林區菁山里代表暨相關人士至菁山路一三一巷會勘並研商小十六路

延駛可行性，惟因該路段轉彎落差極大，公車行駛困難，致暫緩辦理。目前該路段既經士林區公所予以改善，本府交通局將儘速邀同相關單位研擬延駛事宜。

七十三

質詢日期：84年7月5日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：地政處

質詢題目：更正84.6.29議民字第四三三〇號函，其文字應更正為：「如果按地政處的說法，木柵區內湖段樟腳小段原一〇〇地號分割出之各子地號其實測面積比登記簿面積少，則各地號登記簿面積所短少之面積理應由一〇〇一地號多出登記簿面積部份予以補足的話，那麼一〇〇一一地號多出登記簿面積的部份（即〇.〇八五五公頃）是否要在地球上消失，才能符合這種推理呢？」

答覆單位：台北市政府（地政處）

答：同二十九案。

七十四

質詢日期：84年7月5日

質詢議員：龐建國

質詢對象：教育局、環保局

質詢題目：請針對三興國小環境衛生品質低落問題進行瞭解，並

質詢說明：一、日前本席接獲三興國小家長來函指稱該國小校區提出具體改善辦法。

二、經查，教育局於今年三月底會派員前往三興國小實施環境衛生評鑑，評鑑結果為「中等」，其中廁所及「資源回收站」之清潔工作有待加強。對照前述家長來函，可知該校環境衛生工作確實有待改進。

三、本市各級學校校園不僅是學生學習活動之場所，更是民衆假日休閒活動的主要去處。因此，校園內外的環境衛生與學童及市民的身心健康息息相關，而目前校園清潔範圍僅達周圍二公尺，似乎無法徹底落實校區內外周邊的環境清潔工作。

四、綜合上述，特建議教育局就三興國小之環境衛生問題提出改善措施，並與環保局就校區二公尺之清潔範圍討論加寬之可能性，以保障市民之健康。

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：一、查本府教育局為加強改善各級學校環境衛生，防止病媒叢生，增進師生身心健康，皆依據「台北市公私立各級學校環境衛生競賽實施要點」督促學校重視維護校園環境衛生

二、本案三興國小環境衛生品質低落，本府教育局已責成該校依學校範圍劃分責任區，分派專人確實整理清潔並予維